

Исаия 44:28 **Говорит о Кире: он пастырь Мой, и... говоря Иерусалиму: ты будешь построен, Твое основание будут заложены.**

Бог называет Кира (Дария) "Мой ПАСТЫРЬ"

А также,

Исаия 45:1 **Так говорит Господь помазаннику Своему Киру:**

Кир зовётся "ПОМАЗАННИКОМ БОЖЬИМ". Слово переведенное как "помазанник" является тем же самым словом, что и слово "МЕССИЯ", встречаемое в Книге Даниила. Без всякого сомнения, Кир - это изображение Христа, приходящего КАК ТАТЬ, чтобы наказать Сатану и весь этот мир с наступлением Судного Дня.

Покорив Вавилонское царство, Кир подвергает его разделу. Любопытно, что Господь Иисус, в какой-то

момент применяет к Себе понятие "РАЗДЕЛИТЕЛЬ", отвечая человеку, искавшему Его помощи в споре со своим братом в вопросе о разделе причитавшегося им наследства.

Лука 12:13-14 **И сказал Ему один из присутствовавших: Учитель! поговори с братом моим, чтобы он разделил со мною наследство. Он же сказал ему: человек, кто поставил меня судить или делить вас?**

Что вызывает особый интерес, касательно заявления сделанного Иисусом, - это то, что Он взаимосвязывает два слова: "СУДИТЬ" и "ДЕЛИТЬ". Из Библии нам известно, что Христос является Судьей этого мира. И в настоящее время мы узнаем, что так же, Он осуществляет разделение этого мира, являвшегося царством Сатаны.

ВОПРОС: Так вы утверждаете, что сейчас миром правит Иисус Христос?

ОТВЕТ: Совершенно верно. Библия так и заявляет, что в настоящее время, с наступлением Судного Дня, миром правит Иисус Христос.

Откровение 11:15 **И седьмой Ангел вострубил, и раздались на небе громкие голоса, говорящие: царство мира соделалось [царством] Господа нашего и Христа Его, и будет царствовать во веки веков.**

Откровение 19:15 **Из уст же Его исходит острый меч, чтобы им поражать народы. Он пасет их жезлом железным; Он топчет точило вина ярости и гнева Бога Вседержителя.**

ВОПРОС: Если бы Иисус правил сейчас миром, в таком случае, не было ли бы всё вокруг для всех великолепным, а не ужасным, каковым это является с давних пор?

ОТВЕТ: Иисус правит миром отнюдь не доброжелательным образом. Он правит не на пользу и не на благо неспасенных народов. Библия указывает, что Он правит народами используя железный жезл, поскольку являясь Праведным Судьей, Он подвергает человечество наказанию за то, что люди преступили Его Священный Закон, Библию. Наказание (в частности) проявляется в том, что грехи мира выставляются перед всеми напоказ, в результате чего весь мир подвергается публичному унижению. Другими словами, в настоящее время Иисус активно содействует тому, чтобы всевозможные мировые институты

всесторонне подвергались осмеянию и глумлению.

Исаия 47:1 **Сойди и сядь на прах, девица, дочь Вавилона престола нет, и ибо тебя уже не будут называть нежною и деликатной.**

Исаия 47:3 **откроется нагота твоя, даже виден будет стыд твой. и я не встречу тебя как мужчину.**

Как когда-то человек насмеялся над Богом и Его Словом, теперь Бог поменял всё местами и подвергает уже самого человека унижению, с приходом его завершающего конца.

Притчи 1:25 **и вы ни во что не ставите все мои советы, и ни один из моих обличений моих не приняли. 26** **За то и я посмеюсь вашей гибели; порадуюсь, когда страх на вас ужас;**

ВОПРОС: Вы преподносите Иисуса таким жестоким и мстительным. А я то думал, что Он должен был быть добрым и мягким?

ОТВЕТ: Он есть добрый и мягкий. Однако, Он так же есть и Справедливый Судья Человечества. И в качестве Судьи, Он строго исполняет праведное мщение по отношению к преступившим Его закон и к пролившим кровь Его избранников.

От Иоанна 5:27 **И дал Ему власть производить и суд, потому что Он есть Сын Человеческий.**

К Римлянам 12:19.....Мне отмщение, Я воздам, говорит Господь.

2 Фессалоникийцам 1:7-8 **... в явление Господь Иисус будет раскрыт с небес с его могущественными ангелами, В пылающем огне мстя им которые не знают Бога, и которые не покоряются Евангелию Господа нашего Иисуса Христа:**

ВОПРОС: Всё это звучит плохо. А есть ли хорошие новости?

ОТВЕТ: Хорошие новости есть для тех, кого Бог спас ещё до наступления дня 21 Мая 2011 года. Те самые люди стали спасёнными через слышание Библии. Они же (затем) были оставлены на земле, чтобы пройти через суровое испытание пребывания здесь, во время периода Суда над миром. Эти (избранные) люди оказались оставленными на земле для того, чтобы таким образом явить себя перед Судилищем Христовым.

2-е Коринфянам 5:10 **ибо всем нам должно явиться пред судилище Христово.....**

У тех, кому довелось стать спасёнными Христом, не обнаружится ни единого греха и следовательно, они в состоянии будут претерпеть всё до самого конца.

Матфея 24:13 **претерпевший же до конца до конца это должно спасется.**

В отличие от неспасённых людей мира, избранные чада Божие смогут претерпеть процесс Судного Дня (его духовное пламя) до самого его завершения, а затем наконец, - войти в великолепие Царства Небесного, в новую землю, обетованную им Богом.

Захария 13:8-9 **... в всей земле говорит ГОСПОДИН, две части на ней будут истреблены, вымрут, а третья останется на ней. И введу эту третью часть в огонь, и расплавлю их, как плавят серебро, и очищу их, как пытаться золото.....и скажу, Это мои люди, и они скажут: ГОСПОДЬ--БОГ мой!**

Идти через всё это - не есть нечто приятное, однако без всякого сомнения - оно того стоит. Поскольку в самом конце, избранный народ Божий, наконец вступит в вечность и в радость своего Господа.

От Матфея 25:23 **Господин его сказал ему: хорошо, добрый и верный раб! в малом ты был верен, над многим тебя поставлю; войди в радость господина твоего.**

Для получения более подробной информации посетите:

www.Ebiblefellowship.org
www.facebook.com/ebiblefellowship
www.youtube.com/ebiblefellowship1

Если у вас есть вопросы, свяжитесь с нами:
info@ebiblefellowship.com

Или напишите:
E Bible Fellowship,
PO Box 1393 Sharon Hill, PA 19079 USA

ПОЧЕМУ ЖЕ МИР НАСТОЛЬКО РАЗДЕЛЕН?

ВОПРОС: Я не могу этого объяснить, но как мне кажется, вокруг всё словно разваливается, больше и больше. Возможно, виной всему является политика, которая разделяет нас между собой?

ОТВЕТ: Куда бы мы не взглянули в нашем сегодняшнем мире, то увидим происходящие повсюду невероятные катаклизмы, тогда как политические системы, долгое время пользовавшиеся доверием, более не заслуживают уже никакого доверия. Агенства новостей, которые раньше считались весьма уважаемыми и даже почитаемыми, в настоящее время потеряли к себе всякое уважение. Более того, их с издевкой теперь называют "фейковыми новостями". Мировая развлекательная индустрия многократно сотрясалась от ужасных скандалов, следовавших один за другим, в результате которых великому унижению подверглась репутация обличаемых.

Однако, лишь на этом всё отнюдь не заканчивается. Многие из тех, кто привыкли отвлекаться спортом, используя это как своего рода отдушину, вдруг стали узнавать о том, как их любимые спортивные команды и отдельные игроки, а так же освещающие их издания, оказывались втянутыми в разного рода противоречивую полемику.

Даже и религия оказалась подверженной происходящему хаосу, что очевидно из ситуации имеющей место среди одной из самых крупных религий мира, репутация которой значительно пошла в результате многочисленных актов терроризма совершенных теми, кто выступает от её имени.

И к сожалению, хаотическое разделение происходящее в мире, имеет место не только где-то там, вдалеке. Нарастающий в обществе раскол, наблюдается практически везде, куда бы мы только не взглянули. Зачастую, даже, в наших собственных семьях.

Что же всё-таки происходит? Вероятно, это вызовет у вас удивление, но ответ на этот вопрос можно отыскать в Библии. Библия ведёт речь о наступлении такого времени, когда мир будет разделен так, как никогда прежде. Время этого великого разделения приходит с наступлением Судного Дня.

Иезекииль 38:21-22 **И по всем ему призову меч**

против него по всем моим горам, говорит Господь Бог; меч каждого человека будет против брата его. 22 И... пролью дождь на, и на группы его, и на много люди, которые с ним, всепотопляющий дождь и великий градины, огонь и серу.

Захария 14:13 И будет в тот день: произойдет между ними великое смятение от Господа, и они что один схватит держащего каждый на руку ближнего своего, и поднимется рука его на руку ближнего его.

ВОПРОС: Что? Судной День, говорите? То есть, вы полагаете, что Судной День вот-вот наступит? **ОТВЕТ:** Нет. Собственно говоря, именно Библия открывает для понимания тот факт, что Судной День уже наступил. Возможно, вы припоминаете, что несколько лет назад вам довелось услышать о провозглашаемой по всему миру дате - 21 Мая 2011 года? (Так вот,) Библия по-прежнему утверждает, что данное провозглашение было верным. А это означает, что начиная с того самого времени - и поныне, этот мир подвергается Божьему Суду. Так же, Библия указывает на то, что сей длительный период Божьего Суда будет продолжаться ещё несколько лет. Вполне вероятно, что - вплоть до 2033 года.

ВОПРОС: "Да что это вы такое говорите? Ну это просто не серьезно! Лишь исходя из того, что в настоящее время мир представляется весьма разделенным, Вы полагаете, что наступил Судной День?" **ОТВЕТ:** Собственно говоря, это следует понимать как раз наоборот. Речь идёт о наступившем Судном Дне не в результате того, что мир является разделенным; скорее, мир оказывается столь разделенным по причине наступившего в нём Судного Дня. Божья Программа Суда предполагает разделение царства Сатаны, что означает разделение этого мира.

От Матфея 12:25.... всякое царство, разделившееся само в себе, опустеет; и всякий город или дом, разделившийся сам в себе, не устоит.

Также,

От Марка 3:24-26 И если царство разделится само в себе, не может устоять царство то; и если дом разделится сам в себе, не может устоять дом тот; и если Сатана восстал на самого себя и разделился, не может устоять, но пришел конец его.

Обратите внимание на фразу "не может устоять". Она многократно повторяется в этих Писаниях. Бог, Который и написал Библию, точным и тщательным образом избирает Свои Слова. Мы наблюдаем аналогичный язык, используемый в некоторых других

случаях.

Откровение 6:17 ибо пришел великий день гнева Его, и кто может устоять?

Псалтирь 1:5 Потому не устоят нечестивые на суде, и грешники--в собрании праведных.

Царству Сатаны, которое включает в себя всех неспасенных людей мира, надлежит пасть вместе с приходом окончательного Судного Дня. И по причине того, что дом принадлежащий Сатане разделился сам в себе, неспасенные не смогут устоять на суде.

ВОПРОС: "Вы сказали, что этот мир представляет собой царство Сатаны? Послушайте, я согласен с тем, что в мире происходит множество всякого рода гадостей, но я не стал бы заходить настолько далеко, чтобы называть весь мир царством Сатаны." **ОТВЕТ:** К сожалению, именно таким образом это и описывается в Библии. Ещё в Едемском саду, обманув Адама и Еву, Сатана по праву победителя получил то, что человек оказался порабощенным ему самому (Сатане) и греху. И именно в силу этого полученного им права властвовать над неспасенным человечеством, Сатана и был в состоянии предложить Иисусу все царства этого мира:

От Луки 4:5-6 И,..... диавол показал Ему все царства вселенной во мгновение времени, И дьявол сказал ему, вся эта сила я дам тебе, и слава о них: ибо она предана мне, и кому хочу, тому дам ее.

Следовательно, совершенно на законных основаниях, Сатана имел право предложить Христу власть над всеми царствами вселенной,

поскольку именно он и владычествовал над ними с самого момента грехопадения человека, имевшего место в Едемском саду.

ВОПРОС: Ну уж не знаю насчёт того, что Сатана управляет (всем) миром. Сама эта идея звучит для меня совершенно чуждо. **ОТВЕТ:** Вообще-то, на самом деле, в настоящее время он больше уже не правит миром. Сразу же, после того, как Господь Иисус Христос явился в качестве Судьи человечества (что произошло 21 Мая 2011 года), Он сместил Сатану со всех занимаемых им ранее официальных позиций власти и над его царством стал властвовать Сам Иисус. И в настоящее время, именно Господь Иисус управляет миром, вступившим в продолжительный период Судного Дня.

Для того, чтобы проиллюстрировать нам эту великую истину, Библия рассказывает в виде исторической притчи о Вавилонском царе и о падении его царства.

Но вначале, необходимо отметить, что царь Вавилона является фигурой изображающей собой дьявола.

Исаия 14:4 Чтобы ты занимать пословицу против царя Вавилонского,

Исаия 14:12-14 Как упал ты с неба, денница, сын зари! А говорил в сердце своем: 'взойду на небо, выше звезд Божиих вознесу престол мой..... буду подобен Всевышнему'.

МИР ПАЛ! ПАЛ! ПАЛ!

Это был царь Вавилонский и его народ, которые разорили землю Иуды и захватили множество Иудеев, отправив их пленными в Вавилон. Но по завершении ужасного 70-летнего периода времени (который олицетворял собой Период Великой Скорби) Вавилон (в последствии, уже сам) оказался покоренным Медянами и Персами. Произошедшее тогда падение Вавилона, указывало на предстоящее падение Сатаны и мира, чему надлежало иметь место при наступлении последнего времени. Именно по этой причине, о падении Вавилона в Библии говорится столь много:

Иеремия 51:7-8 Вавилон был золотой чашей в руке ЛОРДА, опьянявшею всю землю: вином ее напились народы; поэтому народы безумствовали. Вавилон является бнезапно пал разрушился.

Исаия 21:9....пал, пал Вавилон пал, пал, и все резные идолы богов он лежат на земле разбитые.

Откровение 14:8 И другой Ангел следовал за ним, говоря: пал, пал Вавилон, город великий, потому что он яростным вином блуда своего напоил все народы.

Исходя из контекста 14 главы Книги Откровение мы видим, что через описание падения Вавилона, путём использования фигурального способа речи, изображается падение мира, наступающее с приходом времени окончательного Суда над ним.

Откровение 14:10 тот будет пить вино ярости Божией, вино цельное, приготовленное в чаше гнева Его....

О падении Вавилона мы также читаем и в 18 главе:

Откровение 18:2....пал, пал Вавилон, велик(ий), сделался жилищем бесов и пристанищем всякому нечистому духу, и клетка всякой нечистой и отвратительной птице....

Всякий раз, когда повторяется фраза "пал, пал

Вавилон!" мы можем перефразировать её, говоря "ПАЛ, ПАЛ МИР!" или, " НАСТУПИЛ, НАСТУПИЛ СУДНОЙ ДЕНЬ!»

В этой примечательной строке, Господь проводит параллель, сравнивая падение Вавилона с падением всех неспасенных людей мира.

Иеремия 51:49 Как Вавилон стал причиной убитых Израильтян падать, так в Вавилоне упадет, убитые всей земли.

Таким образом, падение Вавилона следует понимать как синоним падения всего мира. И разумеется, что после состоявшегося падения Вавилона, уже более невозможно, чтобы он мог бы далее устоять.

Разделение (разлад) приводит к падению дома. Разделение - означает падение царства. Царство Сатаны - (царство) всего этого мира - ПАЛО. И это падение, проявляющееся в происходящем разделении мира повсюду вокруг нас, становится очевидным для любого постороннего наблюдателя.

НАПИСАННОЕ НА СТЕНЕ: РАЗДЕЛЕНО ЦАРСТВО ТВОЁ

Весьма интересным образом, Бог описывает в Библии ту самую ночь, в которую царь Вавилонский (типаж Сатаны) был убит, а царство его пало. Тогда, царю Валтасару довелось увидеть появление таинственной надписи на стене. От этого царь очень смутился, да так, что и колени его стали биться одно о другое. В конце концов, человек веры, по имени Даниил, был призван, чтобы объяснить значение настенной надписи.

Даниил 5:25-28 И вот что начертано: МЕНЕ, МЕНЕ, ТЕКЕЛ, УПАРСИН. Вот и значение слов: МЕНЕ--исчислил Бог царство твое и положил конец ему; ТЕКЕЛ--ты взвешен на весах и найден очень легким; ПЕРЕС--разделено царство твое и дано Мидянам и Персам.

Даниил 5:30-31 В ту же самую ночь Валтасар, царь Халдейский, был убит, и Дарий Мидянин принял царство,....

Всего лишь в одну ночь, царю Вавилонскому пришёл конец и царство его было РАЗДЕЛЕНО. В ту самую ночь, царь Мидян и Персов овладел Вавилоном. Таким образом, Библия изображает Дария (так же известного, как "Кир") в качестве типажа Христа, явившегося как тать (вор) ночью.

Мы точно можем быть уверены в том, что Дарий (Кир) представляет собой типаж Христа, исходя из сказанного о нём в Книге Исаия: